#### 王自合在建安区调研时强调 广泛深入宣传宣讲 推动党的二十大精神落地生根

本报讯(记者 李新) 11月10日, 市委常委、宣传部部长王自合前往建 安区,调研疫情防控、新时代之声广 播和网信工作站建设、乡村旅游、学 习宣传贯彻党的二十大精神等工作 开展情况。

王自合首先来到五女店镇与鄢陵县交界处疫情防控卡点,详细了解疫情防控工作流程,查看值班值守情况,并向奋战在一线的工作人员表示慰问。他强调,要时刻绷紧思想之弦,切实增强快速反应和应急处置能力,坚决筑牢疫情防线。要优化物资运输保障机制,完善沟通联络渠道,确保民生物资和医疗物资能够及时送达。

在五女店镇了解到新时代之声广播已实现全覆盖后,王自合给予了

充分肯定。他强调,不仅要把新时代之声广播和网信工作站建设好,而且要运用好,充分发挥其"千里眼""顺风耳"作用,推动智慧乡村、数字乡村建设,及时了解人民群众的关心关注、所需所盼,真正成为党委、政府科学决策服务群众的参谋助手。

在五女店镇、陈曹乡、小召乡,查看了乡村旅游、农业项目建设等情况后,王自合强调,学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务,要广泛深入开展宣传宣讲,让老百姓听得懂、能领会、可落实,推动党的二十大精神进入寻常百姓家。要坚持以党的二十大精神为统领,在加快城乡融合发展、着力推进乡村振兴等方面实现新突破。

# 普及工伤保险知识增强职工防护意识

本报讯(记者 胡晨) 为增强职工 工伤预防意识,近日,市工伤保险中 心组织开展了2022年工伤预防法律 法规专项培训,我市部分企业安全生 产负责人、一线职工代表参加了此次 培训。

"高处坠落、机械伤害、车辆碰撞、坍塌……各行各业的职业伤亡案例令人触目惊心,有没有人想过为什么会有如此多的工伤事故发生在我们身边?"培训开始后,授课老师抛出问题,让参训人员带着疑问进入课堂。培训中,授课老师围绕安全生产法、职业病防治法、工伤保险条例等

法律法规,通过案例分析、情景模拟、 互动交流等多种方式,为大家介绍了 工伤保险的基础概念,解读了相关法 律条文,分享了典型案例,分析了工 伤事故成因,确保参训人员听得懂、 喜欢听、能实用。

培训结束后,参训用人单位和一线职工代表纷纷表示,此次培训令他们受益匪浅,对他们预防工伤事故、积极主动参保具有重要意义。在今后工作中,他们将利用培训所学知识,严格规范操作,坚决预防各类事故发生,更好地营造"全民知晓、全民参与、全民预防"的氛围。

#### 冬季火灾隐患多, 这些防火知识要记牢!

进入冬季,天干物燥,生产生活 用火、用电等大量增多,又到了防范 火灾隐患的关键时期。恰逢全国消 防安全宣传月活动,这些冬季防火知

识一定要记牢。 1.冬季电气火灾增多,生活中要 注意安全用电,不私搭乱接电线,不超 负荷用电,不私自更改燃气管线,及时 更换,维修老化电器设备和线路,长时

间外出要关闭电源、气源、火源。 2.清理居室内、厨房、阳台、走道的可燃杂物,不往家中捡拾垃圾,对 无法清理的可燃杂物采取覆盖、增湿 等措施,不要在疏散通道内摆放电动

自行车、废旧家具等。 3. 关爱独居老人、老弱病残人员,帮助行动不便者检查室内火灾隐患,尤其对燃气、电气、火源及其周边进行检查,及时消除隐患。

4.熟悉家庭及楼层环境,熟悉疏

散通道、安全出口等,确保在发生火灾及断电情况下快速逃生。如遇火灾,不可贪恋财物,要迅速逃生。

5.不可随意将烟蒂、火柴扔在废纸篓内或者可燃杂物上,不要躺在床上或沙发上吸烟。

6.冬季烤火取暖严禁用汽油、煤油、酒精等易燃物引火,火炉周围不要堆放可燃物品,取暖用品不要用来烘烤衣物。

烘烤衣物。 让我们携起手来,共同消除身边 的安全隐患,做好消防安全工作,过

一个安全而美好的冬天。 (张娅囡整理)





11月9日,禹州市见旭钧瓷坊主播在直播带货。钧瓷是许昌市文化产业的一张靓丽名片,年产值60多亿元。在当前形势下,广大窑口(钧瓷企业)充分利用互联网方便快捷的优势,通过直播带货、网络平台销售等形式,足不出户将钧瓷销售给国内外客户。 本报记者 吕超峰 摄

#### 我市中心城区绿色出行率达78.23%

(上接第一版)积极构建快线、干线、支线、微循环四级公交网络,形成了"干支结合、优势互补"的城市公共交通网络化体系,实现了高铁、航空、轨道交通、城市公交、长途客运、城乡公交、出租车、公共自行车、慢行步道、水上公交"十位一体"的交通出行方式,建成了城市公交、水上公交、公共自行车、慢行交通、市场铁路"五位一体"的城市公共交通

绿色出行体系。 大力发展"公交+慢行"系统。 中心城区主次干道均配套建设了完 善的慢行交通系统,公交场站、公交站点设置无障碍设施308处,无障碍站点设置率达22.14%;建设慢行步道111公里、盲道65公里、城市绿道80公里,构建了一体化、高效率、高清洁的综合交通体系,满足了人民群众日益增长的绿色出行需求。

下一步,市交通运输部门将持续强化交通"硬件"、提升交通"软件",让城市路网、公共交通组织、配套设施更科学、更完善,让绿色出行理念深入人心,让绿色交通成为市民首选。

# 认真学习贯彻党的二十大精神

# "许昌造"走向全球以智能制造助力创新强市建设

木报记者 付家国

机械臂来回翻转,焊接、组装…… 大大小小的屏幕上光影闪烁,传递着一组组数据、一个个指令……11月9日,记者走进许昌永益同丰智能科技有限公司(以下简称永益同丰)智能工厂,现代化的生产车间空无一人却格外忙碌。这是许昌首个大型数字智能化钢筋加工设备制造基地。

"党的二十大报告指出,建设现代化产业体系,坚持把发展经济的着力点放在实体经济上,推进新型工业化。我国是制造业大国,产品门类齐全的制造业是实体经济的主体。实现制造强国,智能制造是企业发展的必经之路。今年受疫情影响,我们的产

品销量也出现了一定程度的下降,企业遭遇前所未有的压力。但我们通过自主创新,攻坚克难,持续突破关键领域核心技术,稳步推进国际化、智能化、数字化、绿色化,打了漂亮的翻身仗。"永益同丰负责人张展悦对记者说,该公司作为钢筋加工设备供应商,今年提供了智能钢筋套丝生产线、智能钢筋滚笼焊机、钢筋弯圆机等设备,助力川藏铁路雅安至林芝段隧道、桥梁等建设。目前,该公司年生产钢筋加工设备2万台以上,工业总产值达1.2亿元,产品不仅畅销国内,还出口到东南亚、非洲、欧洲、美洲等地的40多个国家。该公司正努力成为全球智

能化钢筋加工设备制造行业的领跑者。

据张展悦介绍,十几年前,永益同丰还是一家小作坊,经过几年的发展,逐步成长为一家专业的钢筋加工设备制造企业。从2018年开始,该公司的客户由原来的个体客户逐渐向中国中铁、浙江交工、广西建工等大型国有企业转变,业务量逐年增多。这对该公司的产能要求和品质要求越来越高,促使其走上了一条智能化转型道路。

如今,永益同丰通过软硬件一体化,实现了研发、设计、制造、销售全产业链生命周期的有机融合。"40吨钢筋,锯切只要10个小时。智能化生

### 带领乡亲致富 助力乡村振兴

本报记者 武芳 通讯员 张甜甜

11月9日,在位于襄城县湛北乡后聂村的襄城县鼎丰农业开发有限公司内,该公司董事长王国志认真地在手机上学习党的二十大报告,不自觉地念出声来:"发展新型农村集体经济,发展新型农业经营主体和社会化服务,发展农业适度规模经营……"会心的笑容在他脸上漾开。

王国志是襄城县湛北乡后聂村村民,也是一位返乡创业的农民工。 2013年8月,回到家乡的王国志流转 2300多亩土地发展肉牛养殖。"风险 不大,可持续性强,还可以辐射带动小户养殖,我觉得这事能干,而且能干成。"王国志回忆起当时的情况。

同年9月,王国志成立了襄城县 鼎丰农业开发有限公司,先后建设了 一个标准化肉牛养殖场、一个蛋鸭养 殖基地、一个水产养殖基地、两个蛋品 加工车间。

在发展过程中,该公司将种植玉 米作为肉牛、蛋鸭的喂养饲料,将肉 牛、蛋鸭的粪便作为有机肥,以种植支 撑养殖,以养殖带动加工,以加工稳定 种植和养殖,形成了完整的生态产业链条。

如今,该公司已发展成为"种一养一加"一体化,一、二、三产融合发展的综合性企业,年盈利400多万元。该公司招聘村民为员工,每个员工平均每年增收约3万元;直接帮扶建档立卡贫困户117户,每年仅秸秆回收就能让当地群众增收300余万元。

在反复学习党的二十大精神后, 王国志更坚定了走"种一养一加"一体 化良性生态循环农业道路的决心。他 定下了新目标:规划总投资 1.2亿元,流转土地万亩以上,年存栏肉牛5000 头,出栏肉牛8000头以上;养殖旱鸭30 万只以上,鸭蛋加工厂年产值5000万元以上;打造以肉牛、旱鸭养殖,蛋品加工及销售为主链条的现代农业群,建设成集高效种养、观光旅游、生态农牧循环于一体的新型农牧示范区;充分利用牛粪、鸭粪等废弃物,计划建设年生产有机肥20000吨的生产线一条;年消化秸秆60000吨,形成"种一养一加"生态循环发展模式,以种植支撑养殖,以养殖推进种植。

"新征程上,我会继续撸起袖子加油干,多学习新的养殖和种植技术,在全面推进乡村振兴、实现农业农村现代化的进程中让自己更有底气、更有作为。"王国志说。



#### 格桑花开

11月9日,市区中央公园内景色宜人,格桑花次第开放,吸引市民前来拍照、游玩。据悉,中央公园今年更换28000平方米绿地草坪,同时结合地形地貌打造4片花海,实现了四季有花花不同,处处有景景各异,进一步提升了市民的幸福感、获得感。

本报记者 谭宜姝 排

### 火红辣椒带动群众增收

(上接第一版)同时,我们与襄城县一家辣椒加工厂进行代工合作,生产带有我们'秀美柴庄'商标的辣椒酱并投放市场。下一步,我们会积极申报烘干设备、辣椒酱加工项目,形成'生产一管理一销售'一体化经营模式,利用现有的

合作社平台及商标,打造'秀美柴庄'辣椒品牌,带领更多的村民走上致富之路。"

"党的二十大报告提出,要扎实推 动乡村产业、人才、文化、生态、组织振 兴,令我们深受鼓舞。我们将以'产业 兴旺星'创建作为推进乡村振兴、提升基层治理水平的重要载体,围绕发展壮大村集体经济谋思路、想对策,精准发力、整合力量,积极发展'一村一品'的特色产业。"小吕镇党委书记娄永伟

## 进博会采购商呈现三大新特点

新华社记者

第五届进博会期间,来自各省份、 行业的交易团瞄准全球优质产品和服 务,"购物车"内容不断丰富提升。在 "四叶草"的每一个角落,一项项合约、 合作不断达成。

观察交易团及其进博"购物车",三

一是质量和专业化程度更高——第五届进博会上,采购商的实力更强。此次进博会组建了39个交易团、近600个交易分团,新增4个行业交易团、近百个行业交易分团。制造、批发、零售等行业重要采购商和民营企业踊跃报名参会。具有决策权和采购权的专业观众比重进一步提升,采购商质量和专业化程度进一步提高。

中央企业参与热情持续高涨。国务院国资委组织中央企业组建了99个

交易分团,规模创下历史新高。中央企业所属近1300家企业的17500多名专业采购人员注册参会。

二是"购物车"更丰富,服务贸易受欢迎——

走在进博会场馆内不难发现,在技术装备、医疗器械及医药保健、服务贸易展区,人气逐年上升。 进博会上海交易团国资分团的"购

物车"中,高端智能装备、生物医药采购 金额占总金额的近六成。 服务贸易展区热闹远超预期。河 南省商丘市商务局相关负责人说,今

服务贸易展区热闹远超预期。河南省商丘市商务局相关负责人说,今年,当地相关企业加大了对服务贸易的采购力度,更多企业希望通过采购高科技产品与服务,促进高质量发展,更积极地融入全球产业链供应链。

三是对接更精准、服务更专业——

第五届进博会新增一项服务:通过 网站、App、电子邮件、短信等方式发布 采购商意向需求。从开心果到伺服电 机、从小儿食管镜到进出口代理,交易 团有哪些具体需求及采购意向,参展商 一目了然,可以更高效地找到商机、开 展合作。

为方便各个省份、行业的交易团更精准对接,展会组织者在展前就会举办 多场供需对接会。

在医疗器械及医药保健展区某企业展台,来自云南一家基层医院的采购商拿着"大型医疗设备购置论证表"直奔目标,一看就是有备而来。

厚厚的进博会"展会会刊",包含展商名称、主营业务、展台位置和联系方式等信息,成为很多交易团的必备之物。(新华社上海11月10日电)

#### 金丝皇菊 扮靓美丽乡村

(上接第一版)主要有北京菊、球菊、 大板菊、墨菊等,亩均经济效益为六 七千元。依托特色种植,群众的腰 包渐渐鼓起来。

"2022年,除了部分金丝皇菊鲜品出售外,大部分采摘后进行烘烤、包装,然后销往湖南、江西等地。"赵海钧说,目前,已经建成现代化金丝皇菊加工车间,形成集烘烤、包装等于一体的完整产业链条,注册了"赵庄皇菊"商标,成为当地一大特色产业。

发展特色产业,富了父老乡亲。赵海钧介绍,这几年,通过金丝皇菊种植、销售,赵庄村不仅培育发展了村集体经济,还让群众的腰包鼓了起来。群众过上了好日子,实现了从祖祖辈辈耕耘的黄土地里挖出"金疙瘩"的梦想。

赵海钧表示,下一步,要坚持以 乡村振兴为第一要务,把产业发展 和村庄规划结合起来,大力发展金 丝皇菊、蜜薯等特色产业,打造休闲 农业、民宿等精品旅游线路,做好农 旅结合文章,探索更多发展方式,带 领更多群众持续增收致富,不断促 进农业高质高效、乡村宜居宜业、农 民富裕富足,当好乡村振兴排头兵, 努力在广袤大地上绘就乡村振兴的 壮美画卷。